

Добавил(а) webmaster
22.01.13 08:16



Как сообщает пресс-служба мэрии, победителем конкурса, объявленного в 2012 году, на лучшую эмблему зоны бесплатного подключения к Интернету стал Марсель Шайшенов. Мэр Иса Омуркулов вручил победителю в качестве приза 20 тыс. сомов.

По данным ведомства, мэрия продолжает инициативу по развитию сети точек с бесплатным доступом к Интернету по технологии Wi-Fi. Пилотным проектом в рамках этой кампании стало проведение беспроводного Интернета на центральной площади Ала-Тоо, на Аллее молодежи, в районе Политехнического института, а также в бульваре Эркиндик. Планируется открыть подобные точки в парке имени Даира Асанова (Южные ворота), а также в парке имени Ататюрка.